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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2017. november 30-i ülésére 

 

Dr. Gerlinger Imre  

(Klinikai Központ Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika) 

szervezeti egységvezetői pályázatának véleményezése 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Dr. Gerlinger Imre egyetemi tanár, klinikaigazgató pályázatot nyújtott be a PTE KK Fül-

Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinikán meghirdetett klinikaigazgató munkakör 

betöltésére. 

Dr. Gerlinger Imre 1981-ben szerzett általános orvosi diplomát a Pécsi 

Orvostudományi Egyetem Általános Orvostudományi Karán. Ugyanebben az évben kezdte 

meg gyakornoki tevékenységét a POTE Gyermekgyógyászati Klinikán. 1985-ben csecsemő- 

és gyermekgyógyászatból, 1989-ben fül-orr-gégegyógyászatból, 1998-ban audiológiából tett 

szakorvosi vizsgát. 2002-ben szerzett PhD minősítést, 2007-ben habilitált a PTE-n. 

Egészségügyi manager oklevéllel rendelkezik. 

Pályafutását a POTE Gyermekgyógyászati Klinikán kezdte, ahol 1981 és 1986 között 

dolgozott. 1986. óta dolgozik a POTE Fül-Orr-Gégészeti Klinikán, először mint gyakornok, 

majd tanársegédi beosztásban. 1994-1997. között a Liverpooli Egyetemen dolgozott. 1998-

2001. között a POTE Fül-Orr-Gégészeti Klinikán egyetemi adjunktusi pozíciót töltött be. 

2001-2003. között a Nottinghami Egyetem, Queens Medical Centre Fül-orr-gégészeti 

Klinikáján a fülsebészeti osztály vezetője volt. 2009. óta a PTE ÁOK Fül-Orr-Gégészeti és 

Fej-Nyaksebészeti Klinikán dolgozik egyetemi tanár, klinikaigazgató beosztásban. 

28 külföldi tanulmányutat tüntet fel életrajzában, középfokú angol és alapfokú orosz 

nyelvvizsgákkal rendelkezik. 

 A fül-orr-gégegyógyászat tantárgyból tantermi előadásokat tart, valamint a tantárgy 

gyakorlatait vezeti magyar és angol nyelven. TDK és államvizsga konzulensi tevékenységeket 

lát el. Folyamatosan részt vesz a pécsi Fül-orr-gégészeti és Fej-nyaksebészeti Klinika 

szakorvosképzési feladataiban: előadásokat tart és vizsgáztat magyar és angol nyelven. 2010 

óta szakvizsgáztat fül-orr-gégészetből és audiológiából. Klinikaigazgatói kinevezése után 7 

PhD hallgatója szerzett fokozatot, két PhD hallgató védésére egy éven belül sor kerülhet.  

 Fő kutatási területe az autoimmunitás szerepe a belső fül megbetegedéseiben, funkcionális 

endoszkópos orrmelléküreg-sebészet. Krónikus rhinosinusitis patofiziológiája, KTP – 532 

lézer használata a melléküregek és a középfül sebészetében. Tudományos érdeklődésének 

területei: a modern inplantációs módszerek a hallásjavításban valamint az agyalapi sebészet.  

AZ NKTH Jedlik Ányos kutatásfejlesztési pályázatát nyerte el 300 milló Ft értékben, 

témavezetőként. Három alkalommal nyerte el A Nottinghami Egyetem és a Mainzi Egyetem 

pályázatait. OTKA pályázatban társpályázó volt, belső kutatási támogatást és kongresszusi 

részvétel támogatást nyert el több alkalommal. 

 

Tudományos közleményeinek száma: 162 

Idézetek száma: 500 

Független idézetek száma: 422 

Hirsch indexe: 12 
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 Közéleti szerepvállalása jelentős. A Magyar Fül-,orr-,gégeorvosok Társaságának 

vezetőségi tagja, a Szakmai Kollégium tagja, az Amerikai Fül-orr-gégészeti Akadémia tagja, 

az OTKA Klinikai Orvostudományok zsűri tagja. A Fül-orr-gégészeti Grémium elnöke. 

Román, cseh és  német szakmai egyesületek tiszteletbeli tagja. A Fül-,orr-,gégegyógyászat c. 

szaklap szerkesztőbizottsági tagja; számos nemzetközi szaklap lektora. 

 Tervei, célkitűzései között szerepel egy elektronikus oktatási adatbázis és szakmai 

elektronikus könyvtár kialakítása. Hangsúlyt kíván fektetni a bizonyítékokon alapuló orvoslás 

(evidence based medicine, EBM) elveinek népszerűsítésére és megismertetésére. A 

betegellátás struktúraváltási elképzelései között szerepel az egynapos sebészet hatékonyabb 

működtetése valamint a járóbeteg forgalom növelése. Tervei között szerepel a phoniátriai és 

az allergológiai szakrendelés utánpótlásának biztosítása, új szakorvosok kiképzése. Célként 

tűzi ki a rezidensképzés fejlesztését, a PhD képzés hatékonyságának további javítását; az 

oktatási tevékenység során az európai akkreditáció alapelveit kívánja mértékül szabni. 

Törekszik a külföldi kapcsolatok fejlesztésére, a klinikai munka során a fül-orr-gégészeti 

operatív tevékenység teljes palettáját kívánja folytatni.  

 

Tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy a fentiek alapján az előterjesztést támogatni 

szíveskedjen!   

 

 

 

 

2017. november 10. 

Dr. Miseta Attila 

dékán 
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